



# Sarkad

## Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
Internet: www.sarkad.hu

XXVI. évfolyam 6. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2016. február 12., péntek

## VÁROSI FARSANG

FEBRUÁR 13.

SZERETETTEL MEGHÍVJUK A VÁROS APRAJÁT-NAGYJÁT A SARKADI BARTÓK BELA MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN **2016. FEBRUÁR 13-ÁN 9.00 ÓRAKOR KEZDŐDŐ FARSANGI MÜLTASAGUNKRA!**

### Program:

- ★ Köszöntő
- ★ A Vasút Utcai óvodások vidám farsangi műsora
- ★ Óvodásaink néptánc műsora
- ★ Játékos angol csoport zenes bemutatója
- ★ Zenés énekes előadás
- ★ Jelmezes felvonulás
- ★ Kézműves foglalkozás
- ★ „Ez az én kedvenc jelmezem” rajzverseny kiállítás, zsűrizés
- ★ Jelmezesek értékelése, rajzverseny alkotásainak eredményhitelese
- ★ Tombolasorsolás
- ★ A délelőtti folyamán szendvics, üdítő, zsák-bamacska vásárlására van lehetőség.

### Belépődíj:

Felnőtt: 300 Ft, gyermek: 150 Ft

A jelmezesek belépése díjmentes!

A Vasút utcai Óvoda Szülői Munkaközössége

## A 2015-ös év Békés megyei sportolói és az Év emberét köszöntötte a megyei hírlap Sarkadon

A Békés Megyei Hírlap és kiadója, a Népújság Kft. folytatva a hírlap jogelődje által negyven esztendeje elindított hagyományt, ünnepi gála keretében köszöntötte a tavalyi esztendő legeredményesebb Békés megyei sportolói, valamint legsikeresebb edzőit. A kiemelkedő Békés megyei sportemberek köszöntésén túl, kilenc esztendeje útjára indították az „Év embere” köszöntését is, mely személyt a hírlap és a BEOL.hu olvasói választanak meg szavazataikkal minden esztendőben.



Nánási János

Az ünnepséget megnyitó Nánási János főszerkesztő elmondta, idén Sarkad Város Önkormányzatát kereste meg a hírlap vezetése a rendezvény megszervezése kapcsán és nagy örömmel adott az idei gálának. A Bartók Béla Művelődési Központ nagyterme hétfőn színlükt megtelet Békés megye legkiválóbb sportolóival és edzőivel, kísérelőkkel, illetve az „Év embere” szavazás díjazottjaival. A főszerkesztő a sportolók és az „Év embere” szavazást megnyerő Herczegné Szabó Mariana, a Békés Megyei Sclerosis Multiplexes Emberek Közhasznú Szervezete elnökének méltatásán túl kiemelte, hogy a sarkadi városvezetés is csatlakozott a kezdeményezéshez, s különdíjjal ismerte el a gála keretében két kiváló, példaértékű munkát folytató fiatal sarkadi sportember munkáját.

A rangos esemény házigazdjaként dr. Mokán István polgármester is köszöntötte

megyénk legeredményesebb sportolói, edzőit, a Békés Megyei Hírlap és a BEOL.hu olvasói által választott „Év emberét”, a rendezvényt jelenlétével megtisztelő Gajda Róbert kormánybiztos, dr. Kovács József és Dankó Béla országgyűlési képviselőket, továbbá a megye számos településének Sarkadra látogató vezetőjét.

A polgármester beszédében kihangsúlyozta, a gála keretében díjazott sportolók és az általuk nyújtott teljesítmény nemcsak büszkeséggel tölti el megyénk valamennyi lakóját, hanem követendő példaként állnak mind-

annyiunk, kiváltképp a fiatalok előtt, mert eredményeik kitartásról, szorgalomról és hatalmas elszántságról tesznek tanúbizonyságot.

Az ünnepi köszöntőket követően sorra szólították a 2015. év legeredményesebb Békés megyei sportolói és edzőit, akiknek Gajda Róbert, Békés megyei kormánybiztos, dr. Mokán István polgármester, valamint a Békés Megyei Hírlap képviselőjében Nánási János és Pocsaji Richárd adták át a díjakat. A szép kezdeményezéshez felzárkózó sarkadi városvezetés nevében dr. Mokán István polgármester két fiatal sarkadi sportolónak,



Dr. Mokán István

Beer Jázmin teniszezőnek és Burás Annamária úszónak adta át a város elismerését és háláját szimbolizáló díjakat.

Beer Jázmin négy évesen kezdett teniszezni, hat évesen már versenyzett. Tíz évesen meghívták az U12-es válogatottba, jelenleg a szűk keret tagja. Jázmin a Sarkadi Lendület 2010 TSE igazolt versenyzője, edzései a szülei, Beer Anette és Tegedy Attila irányítják. 2015-ben Békés megyéből először nyert harmadmagával vidékbajnokságot csapatban, az országos harmadikok lettek. Párosban magyar bajnok, jelenleg a korosztályos ranglista 3. helyén áll. Az Európa Bajnokságon a magyar csapat tagjaként a csoport 6. helyén végzett.

Burás Annamária neve egyáltalán nem ismeretlen a sarkadi sportszerető közönség számára. Annamária a Gyulai Várfürdő Kft. úszószakosztályában úszik 9

(folytatás a 2. oldalon)



A díjazottak, kitüntetettek

## Téltemető – tavaszköszöntő

### Meghívó

„Jön a tavasz, jön már, Már a mezőkön jár.”

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület vezetősége tisztelettel meghívja a 2016. március 5-én 10:00 órai kezdettel tartandó „Téltemető – tavaszköszöntő” programjára

Helye: Bartók Béla Művelődési Központ

### Program:

- 10:00 Köszöntő
- 10:10 Indulás a Rendezvény térre, ahol elégetjük a telet jelképező bábút
- 11:00 Visszaindulás a művelődési központba
- 12:00 Ebéd 1200 Ft/fő
- Aki teheti, öltözzön minél ijesztőbb jelmezbe! Zajkeltő eszközöket mindenki hozzon magával!
- Ebéd után zene, tánc
- A zenét szolgáltatja: Juhász Imre

(Részletesebben a 3. oldalon)

Perei Károlyné elnök

## Élelmiszeradomány a közfoglalkoztatottaknak

A helyi lap hasábjain már többször olvashattak a Sarkadon megvalósított, jelenleg 530 főnek munkát biztosító értékteremtő önkormányzati közmunkaprogramokról, ahogy arról is tájékoztattuk a lakosságot, hogy egyre több és egyre jobb minőségű termékeket állít elő a város a közmunkának köszönhetően.

A sarkadi közmunkaprogramok által megtermelt, illetve előállított termékekkel nap mint nap találkozhatunk a közéletben, és vásárolhatunk azokból a városi piacon megnyitott Önkormányzati Boltban. A közmunkaprogramoknak azonban van egy másik fontos eleme is, mivel az értéket megtermelő, előállító közfoglalkoztatottak is részesülnek adomány formájában az általuk előállított termékekből. Ennek mentén indult egy újabb adományozás, mely keretében valamennyi közfoglalkoztatott a programban megtermelt élelmiszerekből összeállított burgonya és fűszerpaprika adományban részesül, mondta el az adományoz-



Dr. Mokán István polgármester tájékoztatója

tást elindító dr. Mokán István polgármester.

A városvezető kiemelte az adományozást, valamint a Vasút utcai közfoglalkoztatási és mezőgazdasági telephelyen betárolt termékek megtekintése kapcsán, hogy láthatóan és kézzel foghatóan egyre jobb eredményeket érnek el a Startmunka Minta-program által működtetett, 13,5 hektáron zajló zöldségkertetben, ami az ilyen és ehhez hasonló adományozási akciókat is lehetővé teszi. A közmunkaprogramok

keretében folytatott mezőgazdasági tevékenység kapcsán az is fontos, hogy már tavaly megkezdődött az állattartás is, aminek a felfuttatása a jövő tervei között szerepel, mivel az állattartás távlati célja a sertéstartás és egy önkormányzati vágóhid létesítése, ami a közéletben számunkra biztosíthatja a friss, jó minőségű húsféléket - tette hozzá a polgármester.

A sarkadi közmunkaprogramok kapcsán elhangzott, a 13,5 hektáron zajló mezőgazdasági projekt rész napjainkban 120 főnek, a mezőgazdasági földutak karbantartása projekt rész 105 főnek, a belvízelvezetés projekt rész 105 főnek, a belterületi közutak karbantartása projekt rész 65 főnek, a bio-és megújuló energia felhasználás projekt rész 15 főnek, továbbá a helyi sajátosságokra épülő projekt rész 40 főnek biztosít február végéig munkalehetőséget, majd márciustól újraindulnak a már jól bevált, értékteremtő programok.

A polgármester arra is rámutatott, hogy pályázati források felhasználásával és önkormányzati források biz-

tosításával tovább fejlődhet a Vasút utcai komplex mezőgazdasági-közfoglalkoztatási telephely, mely kiváló alapot teremt a következő esztendőben is a különböző mezőgazdasági és egyéb közmunka programok lebonyolítására, de megfelelő háttérrel biztosít Sarkad Város Önkormányzata számára az egyre komolyabb agrárgazdálkodó tevékenység folytatásához is, melyet napjainkban hozzávetőleg 250 hektáron végez az önkormányzat, egyre komolyabb humán és műszaki eszközrendszerrel ellátva.

A polgármester szerint a városvezetés határozott szándéka, hogy a közfoglalkoztatottakon túl a település valamennyi rászoruló lakója számára biztosítson adományozási lehetőséget. Amennyiben ismét lehetőség lesz a néhány éve országosan felfüggesztett Európai Unió élelmiszeradomány program lebonyolítására, úgy a város természetesen élni fog ezzel, mint ahogy folytatódni fog az önkormányzati listadomány program is. Amikor ismét vágásérettek lesznek a néhány évvel korábban kitermelt és tűzifa adományként kiosztott önkormányzati erdők, akkor a tűzifa adományozásra is sor fog kerülni, tekintettel arra, hogy az 5.000 fő lakosságszám feletti települések, így Sarkad városa sem részese lehet másféle állami tűzifa támogatási programban. S mindemellett természetesen folytatódhatnak az eddigi támogatási programok is, többek között az iskolakezdesi támogatás, a diák munka program, az első lakáshoz jutók támogatása, s a szociális támogatás rendszere is.

## Újabb eszközökkel gazdagodott a Városi Önkéntes Tűzoltó Egyesület



A hónap első napján, ünnepélyes keretek között, a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság tiszti értekezlete végén Tarcali Mihály úr, egyesületünk elnöke vehette át MTSZ-BM-OKF 2015. évi pályázatán nyert felszereléseket és eszközöket, melyek összértéke 1.140.000 Ft.

**A sikeres pályázatnak köszönhetően egyesületünk az alábbi felszerelésekkel gazdagodott:** Dräger

FPS 700 P tartalék álarc (3 db), Dräger mentőkámzsa tömlővel (1 db), Nevada 7370 munkavédelmi védőkesztyű (5 pár), BRISTOL bevetési védőruha (2 db), Austria Neu védőcsizma (2 pár), Safe Grip 3 tűzoltó védőkesztyű (2 pár), Husqvarna T 435 láncfűrész (1 db), Leader Quadrofog 400 kombinált sugárcső (1 db) és különböző kiegészítők.

SVÖTE



Az első csomag átadása

## A 2015-ös év Békés megyei...

(folytatás az 1. oldalról)

éve, edzője Tóth András, a szakosztály vezetőedzője. Heti tíz alkalommal edz, ami húsz órát jelent. Aranyjelvényes sportoló, országos vidékbajnok és az országos bajnokság 4. 5. 6. helyezette. Gyulán az év női sportolója díj 2. helyezette, a legeredményesebb ifjúsági sportoló díj tulajdonosa. Sarkadon 2014-ben „Sarkad Város Sportjáért” elismerésben részesült. 2015-ben

számos nemzetközi és hazai versenyen indult, korosztályában az országos ranglistán 50 méter pillangó úszásban a 7., 100 méter pillangón az 5. helyen végzett. A Várfürdő úszószakosztályának egyik legeredményesebb úszója.

A gálán tehetséges sarkadi fiatalok szolgáltak ünnepi műsorral, így színpadra lépett Kovács Kinga énekesnő, akit Gurbai Gyula gitárral, Karkus Tamás pedig zongorán kísért, valamint a fiatalabb generációt az Epreskert utcai óvoda „Százlábú” csoportjának táncosai képvisel-



ték. A bensőséges hangulatú ünnepség pezsgős koccintással és állófogadással zárult.



dek zöme a helyben lakó és gazdálkodó földművesek tulajdonába kerülhet.

## Folytatódik a „Földet a gazdáknak!” program Békés megyében, azon belül a Sarkadi Járásban is

A „Földet a gazdáknak!” program keretében állami földek kerülnek értékesítésre. A cél az, hogy a termőföld azok tulajdonában legyen, akik megművelik azt, tehát a magyar gazdáké, a magyar földműveseké, Békés megye és a Sarkadi Járás tekintetében az itt földet művelő gazdáké.

Az állami földek értékesítése átlátható módon, nyilvános keretek között fog megtörténni, árverés formájában. Az árveréseket a Békés Megyei Kormányhivatal fogja lebonyolítani a Nemzeti Földalap - NFA - munkatársai közreműködésével. A licitácók a megyei jogú városokban, Békés megye esetében Békéscsabán fognak megszerzésre kerülni.

Az árverésekkel kapcsolatos hirdetmények megtekinthetők az NFA honlapján, a bekesijarasok.hu és a beol.hu portálokon, ezen kívül az érintett önkormányzatok hivatalainál is kifüggesz-

tésre kerülnek.

A Sarkadi Járási Hivatal illetékességi területét érintően az árverések 2016. március 01. és 02. napján kerülnek megtartásra Békéscsabán a Békés Megyei Kormányhivatal Elelmiszerláncbiztonsági és Földművelésügyi Főosztályának épületében.

A járás településeit érintően 26 db. földrészlet került meghirdetésre, amely mintegy 240 hektár területet jelent meg. A földrészletek túlnyomó része szántó, kisebb mértékben legelő művelési ágban vannak nyilvántartva.

A részvételi feltételekre és az árverés lebonyolítására vonatkozó szabályok az előző ütemhez képest nem változtak. A törvény értelmében egy gazda maximum 300 hektár földnek lehet a tulajdonosa, vagy hasznélvezője. A licitáláshoz 10% letéti összeg szükséges az árverés a piaci ár plusz 10%-ról

indul. Az árverésen az nyer, aki a legmagasabb árat kínálja.

Ha folytatódik a tavalyi év végén tapasztalt jó gyakorlat, akkor a meghirdetett föl-

dek zöme a helyben lakó és gazdálkodó földművesek tulajdonába kerülhet.

**Békés Megyei Kormányhivatal**  
Sarkadi Járási Hivatala

## M E G H Í V Ó a Sarkadi Csatornamű Társulat évi rendes közgyűlésére

Közgyűlés időpontja: **2016. március 02. (szerda) 16.00 óra.**

Közgyűlés helye: Bartók Béla Művelődési Központ, Erkel tér (5720 Sarkad, Vár u. 2/b.)

Napirendi pontok:  
1) Az Intéző Bizottság elnökének beszámolója az Intéző Bizottság és a Társulat 2015. évi munkájáról

Előadó: Csepreghy Júlia, Társulat elnöke  
2) Beszámoló a Társulat 2015. évi gazdálkodásáról, a Társulat 2015. évi mérlegadatainak ismertetése

Előadó: Somogyi Zsuzsa, könyvelő

3) Beszámoló az Ellenőrző Bizottság 2015. évi munkájáról

Előadó: Fodor Jánosné, Ellenőrző Bizottság elnöke  
4) A 2016. évi gazdálkodási terv ismertetése, jóváhagyása.

Előadó: Somogyi Zsuzsa, könyvelő  
5) Egyéb bejelentések

Záradék:  
Tájékoztatom, hogy ha a közgyűlés a meghirdetett időpontban nem lesz határozatképes, akkor az Alapszabály 17. § (3) bek. alapján a közgyűlést 2016. március 02-án 16.30-ra azonos nappal rendezik ismét összehívjuk és a megjelölt fogják a határozatképességet biztosítani.

**Csepreghy Júlia**  
Intéző Bizottság elnöke  
**Baracsiné Matus Erika**  
Intéző Bizottság tagja

## Az idei évben első alkalommal

Egyesületünk idei első beavatkozása e hó 09-e reggelén 5 fő részvételével zajlott le. Az eset kapcsán egy lakó ingatlan hátsó egyharmada égett. A garázként és kázanházként szolgáló épület rész beomlott. Az egységünk első kiterelését követően kezdte meg a beavatkozást. A káreseményhez a gyulai hivatásos tűzoltókat is riasztották. Sikerült a tűz továbbterjedését megakadályozni, ezért a ház lakható maradt, a közművek kikötésére nem került sor. A tűzesethez a katasztrófavédelmi művelési szolgálat is vonult, az esemény során személyi sérülés nem történt.

Szeretnénk felhívni a sarkadiak figyelmét, hogy a téli időszakban fokozott figyelmet kell fordítani a tüzező, fűtő berendezések üze-



melletéséből, illetve a közművek rendszeres felülvizsgálatából fakadó feladatokra.

**Városi Önkéntes Tűzoltó Egyesület**

## Kérjük, köszönjük!

A Városi Önkéntes Tűzoltó Egyesület köszöni a 2015. évben kapott lakossági támogatásokat. Külön köszönet Simon Lajos vállalkozó úrnak a nagyobb összegű felajánlásért. A még hatékonyabb tűzvédelmi feladatok ellátása érdekében 2016-ban is számítunk az Önök segítségére. **Az adójuk 1%-át kérjük, hogy a 19059851-1-04 adószámunkra, vagy bármilyen más anyagi támogatást a Sarkadi OTP fiókban vezetett 11733175-20005629 számú számlára utalják át.**

Támogatásukat előre is tisztelettel köszönjük!  
**Városi Önkéntes Tűzoltó Egyesület**



## Pályázati felhívás cukrász munkakör betöltésére

Sarkad Város Önkormányzatának Közéleti Intézménye a Képzésközpontok jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. Törvény 20/A. §(1) alapján pályázatot hirdet **cukrász munkakörre**.

– A foglalkoztatás jellege:

teljes munkaidő.

– A munkavégzés helye: **Sarkad Kossuth. u. 25.**  
– A munkakörbe tartozó feladatok: **sütemények, torták, pohárkrémek készítése.**

– Pályázati feltétel: ma-

gyar állampolgárság, büntetlen előélet, cukrász végzettség és cukrász szakmában szerzett gyakorlat, legalább 1-3 év szakmai tapasztalat.

– A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: **szakmai önéletrajz, iskolai végzettséget és szakmai tapasztalatot igazoló iratok.**  
– A pályázat benyújtásának határideje: **2016. február 16.**

– A pályázat elbírálásának határideje: **2016. február 23.**  
A pályázati kiírás közzétételének helye: KSZK.hu. A munkakör 2016. március 1-től tölthető be. A pályázatot postai úton kell beküldeni. A borítékon fel kell tüntetni a pályázati azonosítót és a munkakör megnevezését. / 2016. február 4. Részvételi díj: 44. 900 Ft/fő, mely tartalmazza az autóbussz közlekedés, a szállás és az idegenvezetés költségeit.

**Közétképzési Intézmény**

# Hallotta?

Rövid híreink

## Kirándulás

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület kirándulást szervez Olaszországba nem csak Áfész nyugdíjasok részére! Ideje: 2016. augusztus 30. - szeptember 4. Részvételi díj: 44. 900 Ft/fő, mely tartalmazza az autóbussz közlekedés, a szállás és az idegenvezetés költségeit.

Jelentkezni lehet szerdánként 10.00 - 11.00 óra között a Bartók Béla Művelődési Központban az útielőleg egyidejű befizetésével, és telefonon Perei Károlynénál a 06/20/561-1778-as telefonszámon, bővebb felvilágosítás ugyanitt.

**Perei Károlyné, elnök**

Akiknek van „közgyógy” támogatása, hozza magával ezen igazolványát, valamint akiknek van valamilyen mozgáskorlátozottságra utaló zárójelentését vagy egyéb orvosi papírjait. Gyülekező a gyógyszertári parkolóban 2016. február 16-án, 14:15-kor. Várjuk a jelentkezéseket! Tisztelettel:

**Doba Mihályné szervezet vezető**

## MEGHÍVÓ!

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete szeretettel meghívja tagjait **2016. február 12-én (péntek) 13.00 órától** kezdődő JELMEZES FARSANGI BATTYUS BÁLBA.

**Helyszín:** Bartók Béla Művelődési Központ (Sarkad Vár u. 2./b)

Zene-tánc - tombola, a zenét **JUHASZ IMRE** szolgáltatja.

**MINÉL TÖBB JELMEZEST VÁRUNK!**

Töltsük együtt a délutánt!  
**Dr. Vass Györgyné elnök**

## Köszönet a támogatóinknak!

Idén is lehetősége van minden adózónak adója 1 %-át felajánlani. Az Újteleki Iskola Alapítványa megköszöni az adó 1%-ából 2015. évben befolyt összeget, melyet színházberletekre, tanulmányi versenyek nevezési díjára és megrendezésére használtunk fel. Kérjük, ebben az évben is támogassa adójának 1%-ával alapítványunkat! **Adószámunk:** 18381322-1-04. Felajánlásával gyermekeinket támogatja! Támogatásukat előre is tisztelettel megköszönjük!  
**Gyulai úti Általános Iskola**



## A Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület tisztújító éves közgyűlése

A SARKADI KINIZSI TENISZ EGYESÜLET februárban tartja tisztújító éves KÖZGYŰLÉSÉT.

**HELYSZÍNE:** a Városi Könyvtár alagsori klubhelyisége  
**IDŐPONTJA:** 2016. február 22-én (hétfő) 18.00 óra  
A közgyűlésen megvitatásra kerülő napirendi pontok:

- 2015. évi beszámoló és annak elfogadása  
- A Jelölő Bizottság ajánlásával elnök és tisztségviselők választása  
- 2016. évi tavaszi pálya-karbantartási munkák megbeszélése, szervezése  
- Álmok, tervek...  
- Egyebek

**Tisztelettel és nyomatékkal kérjük egyesületi tagjainkat jöjjenek el!** Az egyesület élete fontos mérföldkövéhez érkezett, új elnököket és persze tisztségviselőket kell választani. Molnár Tibor az egyesületet több mint 30 éve megalapító és vezető elnök egészségügyi okok miatt már az elmúlt évben szerette volna átadni a „stafétát”, de a tagság még kért egy évet tőle. Ez az év eltelt!

A gyűlésre meghívást kapott a város előljárósa is dr. Mokán István polgármester vezetésével, aki jelezte, hogy előzetes szándéka szerint ott lesz.

A tenisz játékot kedvelő, vagy megismerni szándékozó sarkadiakat is ugyanilyen szeretettel hívjuk jöjjenek el gyűlésünkre, higgyék el nagyon könnyen sporttársakká válhatnak. Elég egy óvatlan pillanat és ...

**Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület vezetősége**

## HORGÁSZ KÖZGYŰLÉS

A Sarkadi Horgász Egyesület vezetősége tisztelettel meghívja tagjait **2016. február 28-án (vasárnap) 8:00 órára**, az Andi Étteremben (Sarkad, Jókai u. 39/a.) tartandó **közgyűlésre**.

Napirendi pontok:

1. Beszámoló az elmúlt választási időszak tevékenységéről, 2015. évi gazdálkodásról. A 2016.évi program és pénzügyi terv ajánlatok ismertetése.
  2. Felügyelő Bizottság beszámolója
  3. Fegyelmi Bizottság beszámolója
  4. Az Egyesületi alapszabály módosítási javaslat előterjesztése.
  5. A jelölő bizottság beszámolója a jelöltek ismertetése.
  6. A beszámolókhöz, tervekhez hozzászólások, javaslatok, vita
  7. Beszámolókról, tervekről, határozathozatal, az előző alapszabály hatályon kívül helyezése az új alapszabály elfogadása.
  8. Az Egyesület elnökségének (elnök, alelnök, titkár) felügyelőbizottság, fegyelmi bizottság elnökének és 2-2 tagjának megválasztása.
- Határozatképtelenség esetén az alapszabály értelmében a megismételt közgyűlés ugyanezen napirenddel, ugyan ezen a napon 8:30 órakor lesz megtartva. A megismételt közgyűlés a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes, a fent felsorolt napirendek tekintetében dönthet.

## Tudnivalók a 2015. évi zárással és a 2016. évi kezdéssel kapcsolatban

A Sarkadi Horgász Egyesület tájékoztatja a sporttársakat az alábbiakról:

1. A 2015. évi fogási naplók leadási határideje: 2016. február 28.
2. A naplók fogási adatait leadás előtt az engedélyes köteles összesíteni, kitölteni a napló 3. oldal és a 48. oldal éves összesítő táblázata szerint.
3. Leadni ott kell ahol az állami jegyet kiváltották.  
- horgász fogási napló leadási helyei:  
- Horgász Iroda postaládájába (volt Cukorgyárnál)  
- Sarkad Gárdonyi tér 13. postaládájába vagy személyesen  
- Bundzsák Horgászboltban  
- Halász fogási napló esetében személyesen vagy postán a Békés-megyei. Kormányhivatal Földművelődési Igazgatósága Vadászati Halászati Osztályánál 5600 Békéscsaba Szerdahelyi u.2.
4. A horgászok, halászok a Körös vidéki Horgász Egyesületek Szövetsége (KHESZ) és a Sarkadi Horgász Egyesület által kiadott Békás csatorna területi jegyekkel rendelkezők 2016. január 31-ig horgászhatnak, halászhatnak, az ez időben fogott halat a 2015-es fogási naplóba kell bejegyezni.
5. 2016 éves Békás csatorna érvényes éves területi jegyek árai: teljes jogú: 20.000 Ft, kedvezményezett: 10.000 Ft, gyermek: 1.000 Ft. Horgászvizsgával rendelkező gyermek horgászok kedvezményezett jegyet válthatnak.
6. A 2016 évi horgászathoz szükséges okmányok árusítását rajtunk kívülről okok miatt, előre láthatóan 2016. január utolsó vagy február első hetében kezdjük meg. Az árusítási helyek: Horgász Iroda, Bundzsák Horgászbolt. Pontos időpont-

ok (nap, óra) a Sarkad Város hetilapban, valamint a Facebookon lesznek közzétéve. Érdeklődni a következő telefonszámokon lehet: 06-70-639-5868 és 06-20-497-3536.  
A HORGÁSZIRODA NYITVATARTÁSA: FEBRUÁR 1-TŐL SZOMBATONKÉNT 09.00 - 12.00 ÓRAIG.  
**Görbüljön a bot, teljen a szák!**

**Czeglédi Károly, az egyesület elnöke**

## HORGÁSZHÍREK

A Sarkadi Békás Horgászegyesület 2016. február 01-én megkezdte az állami horgászokmányok forgalmazását.

A Körösvidéki Horgász Egyesületek területi engedélyei előreláthatólag február közepétől, Edenkert-tavak, Dózsa-tározó területi engedélyek, február 06.-tól megvásárolhatóak.

2015. évi fogási naplók kötelező leadási határideje: 2016. február 28.

## Édenkert - tavak területi engedély árak

Teljesjogú éves területi horgász/halász engedély (50kg békés hal + 10db ragadozó + napi 5kg egyéb hal elvitelére jogosít) 33.000Ft

Féléves teljesjogú területi horgász/halász engedély (20kg békés hal + 5db ragadozó + napi 5kg egyéb hal elvitelére jogosít) 16.000Ft

Sporthorgász éves területi horgász/halász engedély (Hal elvitelére nem jogosít!) 16.000Ft

Ifi-gyermek éves területi horgászengedély (15kg nemes hal + napi 2 kg egyéb hal elvitelére jogosít) 10.000Ft

Gyermek éves területi horgászengedély (20kg egyéb hal elvitelére jogosít) 2.000Ft

Aki éves vagy féléves ÉDEN területi engedélyt vált (18 – 65 éves korig) annak társadalmi munkán kell részt vennie 2016 évben is (tereprendezési feladatok, halórzési feladatok, rendezvények lebonyolításának segítése, horgásztábori részvétel, stb...). Éves engedély esetén 20 óra, fél éves engedély esetén pedig 10 óra társadalmi munkán kell részt venni. Ha valaki nem tud részt venni a társadalmi munkálatokban akkor díja kiváltható (3.000Ft/év vagy 1.500Ft/ 6 hónap). 2016 évben változik az éves és napijegyes horgászat rendje, kérjük érdeklődjön a jegykiadásnál!

Teljesjogú napijegy (2db 3kg-os nemes hal + 5kg egyéb hal elvitelére jogosít): 3.000Ft

Sporthorgász napijegy (Hal elvitelére nem jogosít) 1.500Ft

Gyermek napijegy (2kg egyéb hal elvitelére jogosít) 400Ft

2016. évben területi éves engedély váltható egyesületünk kezelésében lévő Gyepes fűcsatorna Dózsa Tározó vizére is.

Teljesjogú éves horgász területi engedély (20 kg nemes hal + napi 10 kg egyéb hal elvitelére jogosít) 10.000Ft

Gyermek éves területi engedély (20kg egyéb hal elvitelére jogosít) 2.000Ft

Napijegy váltására nincs lehetőség!  
Azon Sarkadi Békás Horgászegyesületi tagok, akik éves 33.000Ft-os engedélyt váltanak az Edenkert-tavakra, ajánlékba kapnak egy Dózsa-tározóra szóló sporthorgász éves területi engedélyt, illetve minden egyesületi tagunk 10% kedvezményre jogosító törzsvásárlói kártyát kap ajándékba az Éden Horgászboltba.

Az egyesület minden vizére kötelező tartozékok: Merítőháló, 1,5 méteres karikás haltartó, halmatrac, mérőszalag, mérleg, golyóstoll, szemetesszák, illetve éjszakai horgászat-hoz jól látható világító eszköz. Ezen kötelező tartozékok hiányában a horgászat/halászat nem kezdhető meg!

Minden állami okmány, területi engedély, napijegy, információ, jegyforgalmazó irodánkban az ÉDEN Horgászboltban kapható. Februári nyitva tartás: H-P: 8-16 óráig SZ-V: 8-12 óráig.

2016. évben is várjuk adó 1% felajánlásukat, 2015. évben egyesületünknek felajánlásaikból 34.614 Ft bevétele volt, melyet ezúton szeretnénk megköszönni és kérni, hogy a jövőben is támogassák a horgászegyesület működését! Adószámunk: 18137415-1-04

Az egyesület vezetősége ezúton szeretné megköszönni Sarkad Város polgármesterének, alpolgármestereinek, Önkormányzati képviselőinek, önkormányzati dolgozóinak, horgászegyesületi tagoknak, önzetlen segítőinknek minden nemű támogatását amit 2015 évben nyújtottak és segítettek a munkánkat! Köszönjük!!!

Halban és horgászati-halászati élményekben gazdag 2016-os évet kívánunk minden tagunknak, horgászunknak, halászunknak!

Tisztelettel: **Debreczeni Gábor HE elnök**

## A Sarkadi Kinizsi LE tavaszi felkészülési mérkőzéseinek időpontjai

- 2016.02.14., 11.00, Sarkadi Kinizsi LE - Doboz
- 2016.02.20., 11.00, Sarkadi Kinizsi LE - Doboz
- 2016.02.27., 11.00, Sarkadi Kinizsi LE - Vésztő



## Figyelem, nem csak cukorbetegnek!

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy a következő egyesületi gyűlésünket 2016. február 17-én, szerdán, 14.00 órától tartjuk a Református Egyház Nyugdíjas Házának ebédlőjében.

Vendégünk lesz 14.30 órától **Dr. Kárpáti Mónika szemésorvos adjunktus** asszony, aki előadást tart - a diabeteses és a szemünk témában.

Mindenkit szeretettel várunk, akit érdekel a témakör. A gyűlés előtt vércukor és vérnyomás mérés lesz.

Az adó 1% összegét nagy tisztelettel megköszönöm mindazoknak, akik felajánlották azt egyesületünk céljainak eléréséhez, megvalósításához.

Kérem amennyiben tehetik, ebben az évben is a **CUKORBETEGEK SARKADI EGYESÜLETE, SARKAD, ANTI ÚT 21 sz. ADÓSZÁM: 18381463-1-04** részére ajánlják fel.

Köszönettel: **Major József az egyesület elnöke**

## Mozgáskorlátozottaknak és minden érdeklődő lakosnak

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete 2016. február 16-án (kedd) délután a Prima Protetika Kft. segítségével **ORVOS-BETEG TALÁLKOZÓT** szervez. Jelentkezni lehet fogadóóráinkon minden hétfőn 13:00-tól 16:00-ig a Vasút u. 11. sz. alatt vagy telefonon a 06/70/334-3393-as telefonszámon. A bejelentkezés nagyon fontos, mert autóval szállítjuk Békéscsabára és vissza az orvosi rendelésre a kedves érdeklődőket (ez ingyenes!) Ott történik a vizsgálat, recepció a segédeszközökre, cipőre, elektromos kocsira stb.

## Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2016. februárjában, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

15. hétfő	Dr. Tóbiás Éva körzete	Anti út 2/b.	66/270-141
16. kedd	Dr. Pap Sándor	Béke sétány 5.	66/375-985
17. szerda	Dr. Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820
18. csüt.	Dr. Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
19. péntek	Dr. Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
22. hétfő	Dr. Pintér Lajos körzete	Béke sétány 5.	66/270-360
23. kedd	Dr. Szabó Zoltán	Gyulai út 8/a.	66/270-259
24. szerda	Dr. Tóbiás Éva körzete	Anti út 2/b.	66/270-141
25. csüt.	Dr. Pap Sándor	Béke sétány 5.	66/375-985
26. péntek	Dr. Pintér Lajos körzete	Béke sétány 5.	66/270-360
29. hétfő	Dr. Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820

## STOP Autósiskola

Személygépkocsi vezetői tanfolyamot indít  
**2016. február 22-én (hétfőn)**  
17 órai kezdettel Sarkad, Hajdú u.  
1. sz. alatt, a Családsegítő Központ melletti oktatótermében.

Jelentkezni lehet a helyszínen vagy telefonon,  
a 06 30/545-29-37-es telefonszámon.

**Részletfizetési kedvezmény!**  
Oktatási segédanyagot biztosítok!

Várom jelentkezésüket!  
**Oláh János**  
iskolavezető, gépjármű oktató

## Pásztor

CSALÁDI AUTÓSISKOLA

**2016. február 15-én este 5 órakor indítja következő autós vezetői tanfolyamát.**

A tanfolyam és a jelentkezés helye: Művelődési Központ.  
A fizetés 5 részletben történik!  
Az elméleti tanfolyam díja magában foglal egy oktató CD-t is, amely már az új kérdéseket (animációkat is) tartalmazza. Továbbra is biztosítjuk az ingyenes korrepetálást!

**HA ELNYERTÜK BIZALMÁT TISZTELETTEN VÁRJUK!**  
Pásztor Tibor..... iskolavezető  
Pászorné Mózes Irma..... korrepetáló

Telefon: 270-677, 06-70/452-4833

## Köszönetnyilvánítás

„Véget ért a szenvedésed, szívedben a nyugalom.  
Miénkben, kik itt maradtunk, el nem múlt fájdalom.”  
Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

### Elek Imre

– élt 66 évet – (volt Nagy Sándor u. 14 sz. alatti lakos)

temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek, valamint köszönetet mondunk Dr. Szabó Zoltán háziorvosnak és asszisztenseinek az áldozatos munkájukért.  
**A gyászoló család**

TV, LCD TV,  
HIFI, VIDEO, HÁZTARTÁSI  
KISGÉPEK, RÁDIÓ, CD,  
MIKROSÜTŐK,  
ERŐSÍTŐK, MONITOROK,  
VÉRYOMÁSMÉRŐK

## JAVÍTÁSA

Tel: 06/20/317-6559  
Sarkad Szalontai u. 39

Csamangó  
Vilmos  
elektroműszerész

## Azonnali munkakezdéssel...

Tisztelt Olvasó!

A Medgyesi Antik Bútor Kft. azonnali munkakezdéssel keres asztalos, festő, lakatos szakembert, és adminisztrátor munkatársat középszintű angol és Microsoft Office tudással.

Jelentkezni a következő telefonszámokon lehet:  
**Medgyesi Zoltán ügyvezető +36302280309**  
**Medgyesi Zoltánné cégtulajdonos +36306053680**

Várjuk a jelentkezőket!  
Tisztelettel: Medgyesi Zoltán ügyvezető

## Megemlékezés

„Megállunk némán sírod felett,  
S fájón őrzük emlékedet.”

### Kubik József

(volt Sarkadkeresztúri út 43 sz. alatti lakos)

halálának 15. évfordulóján (február 15.) fájó szívvel emlékeznek:  
szerető felesége és annak családja.

## Köszönetnyilvánítás

„Dolgos keze, szerető szíve örökre megpihent.”  
Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

### Varga Lajosné

(szül. Horváth Margit) – élt 85 évet – volt Szigeti utca 1 sz. alatti lakos

temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek.  
**A gyászoló család**

## KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ  
SARKAD

**Temetések teljes körű lebonyolítása**

Telephely: 5720 Sarkad  
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől - Péntekig 8-16 óráig  
Telefon/fax: 66/611-443  
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001  
Email: sarkadvarosgazd@fibermail.hu

## Megemlékezés

„Elfeledni téged nem lehet,  
Mert te voltál a jószág és a szeretet.”

### Raffai Józsefné

(volt Holló u. 8 sz. alatti lakos)

halálának 2. évfordulóján fájó szívvel emlékeznek:  
fia Józsi, menyé Magdi és unokája Ricsi

## CSALADUNK

névben köszönetet mondunk mindazoknak, akik Edesapánkat

### BÁN IMRÉT

egy hosszú-igaz Élet végén utolsó földi Utjára felkészítették és elkísérték. Azoknak is, akik ismerték és tisztelettel, Szeretettel gondoltak Rá.

Lányai: Ildikó és Katalin

ESKE.hu  
Mozog Mozogj

NEA-MA-15-SZ-0016

## ELADÓ

Eladó jelenleg is működő vasipari kft.!

Telephellyel, gépekkel, műhellyel, szerződött és meglévő partnerekkel pályázati lehetőségekkel. Tevékenység:

- rozsdamentes élelmiszeripari berendezések gyártása, helyszíni hegesztése (AVI technológiával is)
- acélszerkezetek gyártása és helyszíni szerelése
- alumínium szerkezetek hegesztése (AVI technológiával is)
- bér munkák, CO hegesztés, karbantartások, szerződött munkák. Erd: 06/30/955-7010

## Megemlékezés

„Emlentél tőlünk egy csendes hajnalon,  
Köszönni, búcsúzni nem volt alkalom.  
Az idő nem gyógyítja sebeinket,  
Mert Te igazán szerettél bennünket.  
Egy célot volt a családért élni,  
Ezt a halál tudta csak széttepni.”

Soha el nem múltó fájdalommal emlékezünk

### Tóth Ferenc

(volt Gyulai út 58 sz. alatti lakos)  
halálának 1. évfordulóján. Szerető családja

EGÉSZSÉGÜNKÉRT SPORT ÉS KULTURÁLIS EGYESÜLET  
**SZERETTEL MEGHÍVJA ÖNT,  
SARKADI KISTÉRSÉGI SPORTNAPJÁRA**  
2016. február 22.

8<sup>00</sup> Helyszín: Ady Endre - Bay Zoltán Középiskola és Kollégium  
Programok: Sorverseny, fekvenyomás, asztali tenisz, röplabda és kötélhúzás

17<sup>00</sup> Helyszín: Ady Endre - Bay Zoltán Középiskola és Kollégium  
Programok: Pilates, Aerobic, Jóga

10<sup>00</sup> Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár  
Program: Gyógytorna

A rendezvények helyszínén ingyenes egészségügyi szűréseket és állapotfelméréseket biztosítunk.

bővebb információ keresse szórólapjainkat, valamint tekintse meg honlapunkat: [www.eske.hu](http://www.eske.hu)

EMET

## Kellemes környezet és családias légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családias légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szellemi leépülésben – demenciában – szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető!

További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981) Sás Ildikó intézményvezető 66/270-981

SZOLGÁLTATÁS	MUNKÁT KÍNÁL
Tűzifa eladó Magyar u. 15/A T:06/30/269-0012	Sarkadon a Gólya Sörözőbe pultost keresünk T:20/444-1615
Tűzifa eladó T:06/30/512-1133	Gyulai sörözőbe pultost keresek lakás megoldható 30/858-8147
INGATLAN	Fóliába női munkaerőt keresek T:30/858-8147
Sarkadi 607/34 hrsz. 3824 m <sup>2</sup> területű, 6,64 AK értékű szántó eladó T:06/70/366-3740	

## Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.  
e-mail cím: [hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu](mailto:hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu)  
Telefon: 66/375-380

**SARKAD TV**

A Sarkad TV képújításának hirdetési díja: 2.550 Ft oldalanként, vagy 450 Ft/sor

**Jövő heti műsor: február 18-án (csütörtökön) 19.00 órai kezdettel, ismétlés 19-én (pénteken) 10.00 órakor**

<b>Útravaló</b> Vallásos gondolatok 45 percben	<b>Híradó</b> Friss közéleti hírek	<b>Az év sportolója</b> Megyei díjátadó ünnepség Sarkad	<b>Farsang</b> Nyugdíjasok farsangi ünnepe	<b>Képzés</b> Képzés 24 órában
---	---------------------------------------	--	---	-----------------------------------

**Sarkad Város**

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.  
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.  
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.  
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dáványva Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374